

Традиційна конференція дитячих стоматологів — завжди нові враження, знання та досвід

Уже вкотре Львів збирає кращих дитячих стоматологів України. Минуло два роки — і знову кафедра стоматології дитячого віку та Львівський обласний осередок Української асоціації профілактичної і дитячої стоматології (УАПДС) проводять науково-практичну конференцію з міжнародною участю «Сучасні погляди на діагностику та лікування уражень твердих тканин зубів у дітей». Цьогорічна конференція присвячена 40-річчю заснування кафедри стоматології дитячого віку Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького, працівники якої впродовж цих років зробили значний внесок у розвиток дитячої стоматологічної науки. Традиційно у Львові зберуться кращі лектори, які

багато років професійної діяльності віддали вивченню основних проблем дитячої стоматології, розробці нових методик лікування та профілактики стоматологічних захворювань у дітей, справжні ентузіасти своєї справи. Великою честю для нас та великим сюрпризом для слухачів буде візит Монті Дуггала (Monty Duggal) — відомого вченого, професора, завідувача кафедри дитячої стоматології університету Лідса (Велика Британія), автора сучасних підручників із дитячої стоматології, паст-президента IAPD. Значна частина конференційної програми буде представлена лекціями іменитого гостя на теми порушення розвитку та формування зубів у дітей, нових методик ендодонтичного лікування не-

сформованих зубів. Актуальними, цікавими та інформативними обіцяють бути виступи наших білоруських колег, провідних учених проф. Т.М. Терехової та доц. Н.В. Шаковець, а також відомих вітчизняних лекторів. Підтримали конференцію наші давні партнери та друзі — навчальний центр «Максимум», компанії «Colgate» та «Swiss Trade», які допоможуть зробити комфортною Вашу участь у конференції
Чекаємо Вас у Львові!

*Професор Н.І. Смоляр,
голова оргкомітету конференції,
віце-президент УАПДС
Доцент Г.М. Солонько,
член оргкомітету конференції,
голова Львівського обласного
осередку УАПДС*



Міжнародна науково-практична конференція “Сучасні погляди на діагностику та лікування уражень твердих тканин зубів у дітей”

2 листопада 2016, Львів, Палац мистецтв, вул. Коперника, 17

- Монті Дуггал (Велика Британія). Молярно-різцева гіпомінералізація та пов'язані з нею дефекти. Вирішення дилеми у виборі методу лікування.
- Монті Дуггал (Велика Британія). Біологічне лікування травм невітальних постійних різців з несформованими верхівками у дітей і підлітків. Нові ендодонтичні горизонти.
- Терехова Т.М. (Білорусь). Поширеність та інтенсивність карієсу зубів у дітей республіки Білорусь.
- Шаковець Н.В. (Білорусь). Ефективність профілактики та лікування карієсу зубів у дітей раннього віку.
- Хоменко Л.О., Біденко Н.В., Остапко О.І., Сороченко Г.В. (Україна). Консервативні підходи в лікуванні карієсу зубів і його ускладнень у дітей.
- Савичук Н.О., Трубка І.О. (Україна). Обґрунтування заходів профілактики карієсу та захворювань тканин пародонту у дітей шкільного віку.
- Смоляр Н.І., Безвушко Е.В., Чухрай Н.Л. (Україна). Європейські підходи до діагностики та оцінки чинників ризику карієсу зубів.
- Солонько Г.М., Гринишин О.Б. (Україна). Оптимальні підходи до лікування глибоких каріозних уражень тимчасових зубів у дітей.

Спеціальний гість - **Монті Дуггал**
Доктор медичних наук, професор,
завідувач кафедри дитячої стоматології
Університету Лідса, Велика Британія

**Регістрація
за телефонами:**

097-417-50-28
050-370-37-38
050-388-76-63



SWISS+TRADE